
 

 

 

SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 18/5082 

18. Wahlperiode 2017-02-07 

Kleine Anfrage 
 

des Abgeordneten  Hans-Jörn Arp (CDU) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung – Ministerium für Wirtschaft, Arbeit, Verkehr und Techno-

logie 
 

GRW-Zuweisungen des Bundes an das Land Schleswig-Holstein 

 

 
 
1. Wie hoch waren die Zuweisungen des Bundes an das Land Schleswig-Holstein 

im Rahmen der Gemeinschaftsaufgabe Verbesserung der regionalen Wirt-
schaftsstruktur in den Jahren 2013, 2014, 2015 und 2016? 

 
Antwort siehe Anlage 
 

2. Wie viel dieser Zuweisungen wurde durch das Land Schleswig-Holstein in den 
Jahren 2013, 2014, 2015 und 2016 tatsächlich verausgabt? (Angabe bitte tabella-
risch in absoluten Zahlen und in Prozent der jährlichen Zuweisung) 
 
Antwort siehe Anlage  

 
3. Welche Beträge flossen in den Jahren 2013, 2014, 2015 und 2016 an den Bund 

zurück? (Angabe bitte tabellarisch in absoluten Zahlen und in Prozent der jährli-
chen Zuweisung) 

 
Antwort siehe Anlage 
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